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Державне підприємство 
«Інформаційний центр» 

Мі ніс терст ва юстиції Украї ни 
повідомляє:

щодо публічного веб-сайта Єдиного 
реєстру арбітражних керуючих (роз-
порядників майна, керуючих санацією, 
ліквідаторів) Украї ни

На виконання наказу Мі ніс терст ва 
юстиції Украї ни від 26.03.2013 р. № 541/5
«Про затвердження Порядку формуван-
ня і ведення Єдиного реєстру арбітражних 
керуючих (розпорядників майна, керую-
чих санацією, ліквідаторів) Украї ни», заре-
єстрованого в Міністерстві юстиції Украї-
ни 28.03.2013 р. за № 514/23046, запрацю-
вав публічний веб-сайт Єдиного реєстру 
арбітражних керуючих (розпорядників 
майна, керуючих санацією, ліквідаторів) 
Украї ни (далі – Єдиний реєстр).

За допомогою цього публічного ресур-
су можна отримати інформацію про  прі-
звище, ім’я та  по  батькові арбітражного 
керуючого; дату видачі та номер свідоцтва 
про право на здійснення діяльності арбіт-
ражного керуючого (розпорядника май-
на, керуючого санацією, ліквідатора); дату 
та  номер протоколу рішення кваліфіка-
ційної комісії про складення іспиту; дату 
та номер протоколу рішення дисциплінар-
ної комісії про накладення на арбітражно-
го керуючого дисциплінарного стягнення; 
дату та номер рішення про припинення ді-
яльності арбітражного керуючого (розпо-
рядника майна, керуючого санацією, лік-

відатора) з  можливістю здійснення по-
шуку, перегляду, копіювання та  роздру-
кування інформації на основі поширених 
веб-оглядачів та редакторів.

Пошук інформації через веб-сайт Єди-
ного реєстру здійс нюється за  такими 
реквізитами як прі звище, ім’я та по бать-
кові арбітражного керуючого (розпоряд-
ника майна, керуючого санацією, ліквіда-
тора); номер свідоцтва про право на здійс-
нення діяльності арбітражного керуючо-
го (розпорядника майна, керуючого сана-
цією, ліквідатора).

Відображена на веб-сайті Єдиного реє-
стру інформація є відкритою і її отриман-
ня є безоплатним.

Будь-яка фізична та  юридична особа 
може цілодобово отримати за допомогою 
мережі Інтернет доступ до інформації да-
ного реєстру на сайті Мі ніс терст ва юсти-
ції Украї ни (рубрика «Напрями діяльно-
сті»/»Банкрутство») або  за  посиланням 
https://rba.informjust.ua.

Щодо публічного веб-сайта Реєстру 
громадських об’єднань

На виконання постанови Кабінету Мі-
ністрів Украї ни від  19.12.2012  р. №  1212 
«Про затвердження Порядку ведення Ре-
єстру громадських об’єднань та  обміну 
відомостями між зазначеним Реєстром 
і  Єдиним державним реєстром юридич-
них осіб та  фізичних осіб – підприєм-
ців», кожна фізична або  юридична осо-
ба має вільний та  безоплатний доступ 
до  основних відомостей Реєстру громад-
ських об’єднань через публічний веб-сайт 
шляхом пошуку, перегляду, копіювання 
та друкування відомостей про громадське 
об’єднання із  статусом юридичної особи 
або  без статусу юридичної особи (повне 
найменування громадського об’єднання 
та скорочене; код згідно з ЄДРПОУ та ор-
ганізаційно-правова форма громадського 
об’єднання, вид громадського об’єднання 
(для об’єднань зі статусом юридичної осо-
би); місцезнаходження засновників гро-
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мадського об’єднання; номер та  дата ви-
дачі свідоцтва про його реєстрацію тощо).

Пошук основних відомостей Реєстру 
громадських об’єднань через веб-сайт 
здійс нюється за  реєстраційним номером 
запису в Реєстрі; кодом згідно з ЄДРПОУ 
громадського об’єднання; повним або ско-
роченим найменуванням громадсько-
го об’єднання; назвою адмініст ративно-
територіальної одиниці місцезнаходжен-
ня (у розрізі міст Києва та  Севастопо-
ля, окремого району області, Автономної 
Республіки Крим); номером та  датою ви-
дачі свідоцтва про реєстрацію (його дублі-
ката) або свідоцтва про акредитацію (його 
дубліката); статусом громадського об’єд-
нання (дитяче, молодіжне, всеукраїнське) 
та  (у разі наявності) видом (екологічне, 
правозахисне тощо); кодом згідно з ЄДР-
ПОУ юридичної особи-засновника.

Доступ до  зазначеного Реєстру є  від-
критим та безоплатним, отримати інфор-
мацію з зазначеного Реєстру будь-яка фі-
зична та юридична особа може за допомо-
гою мережі Інтернет за посиланням http://
rgo.informjust.ua.


